



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Коммунисты в авангарде соревнования

Коллектив Прокопьевского механического завода комбината «Кузбассуголь» является передовым предприятием в городе. На протяжении последних лет он систематически перевыполняет план по выпуску валовой и товарной продукции.

Полное социалистическое обязательство, проводят партийные группы цехов. Так, например, партийная группа механического цеха выступила на заводе инициатором соревнования за выпуск продукции отличного качества.

Силами группы докладчиков для трудящихся завода регулярно читаются лекции и доклады на политические, технические и научно-популярные темы.

В конце месяца коллективу — победителю в соревновании на общезаводском собрании вручается переходящее красное знамя. Лучшим стахановцам присваиваются почётные звания: «лучший котельщик», «лучший токарь», «лучший слесарь» и т. д., а их имена занесены на общезаводскую доску почета.

Возглавив борьбу за образцовое содержание и рациональное использование механизмов, партийная организация потребовала от руководства завода организации шести месячных курсов гехминимуму по профессиям.

В коллективе завода выросли десятки замечательных стахановцев, мастеров высокопроизводительного труда. Среди них котельщик Косовин, электрослесарь Верещатин, слесари Кириллин, молярщик Семенов, фрезеровщик Отарков.

Учитывать запросы покупателей

Исполком Сталинского горсовета еще в апреле обсудил вопрос о развертывании в городе легкой торговли и принял очень хорошее решение.

Из всех торгующих организаций Сталинка только горпищепром построил 6 специальных киосков по продаже прохладительных напитков.

В городе появилась зеленая. Многие домашние хозяйки делают окрошку. Но купить квасу бывает очень трудно. Около выюсса № 18 горпищепрома, на улице имени Кирова, мы застали несколько мужчин и женщин с билетами.

Пельня возражает против увеличения производства кондитерских изделий, но только не за счет сокращения выпуска безалкогольных напитков.

Сводка

Table with 3 columns: Name, Value 1, Value 2. Lists various districts and their corresponding figures.

Контролировать выполнение плана жилищного и культурно-бытового строительства

Собрание городского партийного актива Маринска обсудило итоги IX пленума Кемеровского обкома ВКП(б).

С собрания партийного актива г. Маринска

Горком партии смирился с барьером пренебрежительным отношением к бытовым нуждам трудящихся.

Горком ВКП(б) и многие первичные партийные организации строительством и ремонтом помещений и других объектов занимаются поверхностно.

Отсутствие надлежащего контроля со стороны горкома партии и первичной партийной организации треста «Кемеровоуголь» привело к тому, что на пред-

принятых треста не созданы жилищные и культурно-бытовые условия для трудящихся.

Когда же улучшат торговлю в Кировском районе?

На проходившей весной этого года XV городской партконференции г. Кемерово была подвергнута справедливой критике работа торгующих организаций.

При порядках, завеленных в тресте столовых и ресторанов, каждая столовая заводит себе продукты собственными силами с баз левого берега.

Руководители указанных торгующих организаций, находясь на левом берегу, мало уделяют внимания работе торговой сети Кировского района.

Ревизорская работа как была, так и остается запущенной. В магазинах №№ 44, 45 и 54 ревизи не было уже более трех месяцев.

Успехи социалистического сельского хозяйства в послевоенной пятилетке

Руководимый великой партией Ленина — Сталина советский народ успешно выполнил послевоенный пятилетний план восстановления и развития народного хозяйства.

В результате успешного выполнения пятилетнего плана сельское хозяйство нашей страны достигло нового мощного подъема.

Социалистическое соревнование в деревне увенчалось замечательными победами. Посевные площади под зерновыми культурами увеличились за пятилетку более чем на 20 процентов.

Восстановление и развитие народного хозяйства — это новый важный шаг нашего народа вперед, по пути к коммунизму.

В результате успешного выполнения пятилетнего плана сельское хозяйство нашей страны достигло нового мощного подъема.

Используя новую, более совершенную технику, широко внедряя в производство достижения передовой мицуринской агробихологической науки и опыт новаторов, колхозы и совхозы добились больших успехов в повышении урожайности зерновых культур.

Посевные площади льна-долгунца увеличились за пятилетие на 90 проц., сахарный свеклы — на 57 проц., подсолнечника — на 23 проц.

Послевоенная пятилетка характеризуются не только быстрыми темпами оснащения сельского хозяйства современной техникой, но и повышением качества тракторов и сельскохозяйственных машин.

Сводка

Table with 3 columns: Name, Value 1, Value 2. Lists districts and their figures.

Окончание на 3-й стр.



